e

1 MERGE"¥30"
100 SAVE"#

¥¥ SERVI-TEXT ¥¥

TRYK & 0G NEWLINE

":END

253 DELETE-253

255 CLEARI!OPEN#0,0,"L161":GOTO300
375 DELETE-37S

S POKES1,1:RESERVE110:DEFFNhx (i) =PEEK({i) +25&%FPEEK(i+1) idt=FNhx(88)

& FORiIi=0TOZ24:POKETOP+i,PEEK(dt+i) INEXTiIjf=FNhx{(TOP+17):ig=TOP+30

7 POKETOP+12,ig-INT(ig/256) %2546 POKETOP+20,INT(jg/256) :RESTORELG: ad=jg

8 READx%: IFx$<{>"¥"POKEad,FNd (x%$) ! ad=ad+1:G0TCS J

10 DATA 04,05,04,00,08,04,C3,35,E4,C3,53,E4,FE,F1,28,1C,FE,EF,28,1C,FE,ES,28,1C,
FE,F2,22,1C,FE,F0,28,1C,FE,EE,28,1C,FE,%D,28,1C,B7,C3,9A,E4,3E,5B,18,F8,3E,5C, 18
,F4,3£,5D,183,F0,3E,”B,18,EC,3E,7C,18,E8,3E,7D,18,E4,3E,9F,18,E0,%

11 DEFFNA(x$)=16%FNd1(MIDHE(xH, 1) ) +FNdL(MIDS{xH,2))

12 DEFFNd1(x%)=ASC{(x%$) {SSANDASC (x%) -480RASC (x%) >S7ANDASC (x%) -55

13 POKESE,TOP-INT(TCOP/254) %¥254:POKES?, INT(TOP/256)

20 RESERVE3Z!1:FORiIi=0TO370:!READx:POKETOP+i,x I NEXTi:x=TOP+14:y=TOP+26:G0SUB31

21 x=xt+t6iy=y+4&IGOSUB3L1Ix=TOF+50:y=TOFP+115:GOSUB31:CALLTOP+13:G0TO250

31 POKEx, y-25&6¥%INT (v /258) 1 POKE x+1,INT(y/256) :RET

40 DATAS3ZE,204,160,34,33,0,33,198,140,34,441,0,201,33,0,0,34,41,0,33,0,0,34,33,0,2
01,48,4,227,35,227,201,8,217,225,125,35,229,254,58,194,210,160,8,217,205,128, 242
, 245,33,254,126,13233,111,42,1,36,241,1246,245,58,43,0,230,15,254,1,40,3,241,24,21,
241,245,254,242,32,1,461,254,240,32,1,61,254,238,32,2,62,229,71,241,120,245,58,61
,0,254,83,40,8,254,84,32,8,241,62,41,201,241,462,4C,201,241

55 DATA201<+64,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23,24,25
1 26,27,28,29,30,31,32,353,34,35,346,37,32,39,40,41,42,+240,44,45,46,47,48,49,50,51
,02,53,54,55,56,57,+241,+242,460,+4238,62,63,+229,65,66,467,68,69,70,71,72,73,74,75
,?6,77,72,79,80,81,82,83,84,35,85,8?388,89590,915925935+239595!+59s97598!995100;
101,102,103,104,105,106,107,108,109,110,111,112,113,114,115,116,117,118,119,120,
121,122,123,124,125,126,+96,+é1,129,130,131,132,133,134,135,136,137,138,139,140,
141,142,143,+159,145,146,147,148,149,150,151,152,153,154,155,156,+159,+43,159,16
0,161,162,163,1484,165,166,167,168,169,170,171,172,173,174,175,176,177,178,179,18
0,181,182,183,184,185,186,187,188,189,190,1?1,+94,+58,194,195,196,197,198,199,20
0,201,202,203,204,205, 206,207, 208,209,210,211,212,213,214,215,216,217,218,21%,22
0,221,222,223,224,225,226,227,+135,229,230,231,232,233,234,235,236,237,238,239,2
40,241,242,243,244,245,246,247,248,249,250,251,252,253,254,255\

100 OPENHO,0:SAVE"¥30: 4% VENT LIDT PA NEWBRAIN SERVI-TEXT *" IEND

250 RENM

260 OPEN#0,0,"L10Q"
300 OPEN#10,0,2,"22":0PEN#11,3,"18":POKESL, 1: ONERRORGOTO&663: ONBREAKGOTO&66

310 7PH10:7810,"¥ NewBrain SERVI-TEXT ordreoverigt "
315 FORx=1TO3P:PUTH10,P5:NEXTx:?#10:?#10: 7410

320 7HIO,"Tryk 1 for skrivning®

3IZ0 PHIC:?HIO0,"tryk 2 for indl@sning fra band”

340 7H10:7#10,"Tryk 3 for udl@&sning til band"
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400
410
500
S10
513
516
519
521
525
528
530
531
534
537
540
543

44
o
552
s 112
553
555
558
561
564
S67
570
573
576
579
582
585
588
591
597
600
603
509
612
613
618
624
&27
&30

CLEAR:FORi=1TO9:CLOSE#i:NEXTi:hm=78:1a=41:c$=" ":pE=" "1tE=" ":yH=" *
OPEN#S,S5:0PEN#S,8: OPENHY,P:x=1:y=1:yl=1:t=1:GOSUBS37:GOT0&&&

GOSUBS34: ONERRORGOT0&43: ONBREAKGOTO400

PH11,CHRE(31) 5pPicH;vEs tS; lashm; v CHRS(28) 5 : GOTOL39

PUT&: IFimPUT17

GETH#S, a: IFNOTCANDa>31G0TO&36

IFa>P4ANDa<124LETa=a-32: GOTO436
b=a!a=a=242AND2410Ra=240AND2390Ra=233AND229: IFa=0LETa=b

IFa>31G0TO436

IFa>9ANDa< 14GOTO634

IFa=14GOSUBS34:GETH#5, a: GOTOS97?

IFa=27G0T0446

IFa>23ANDa<29G0T04634

IFa=10Ra=8G0T0&34

IFa=3LETc=TRUE:c%$="C":GOTOS00

IFa=4FORi=1TO12:PUT11:NEXTi:GOT0O&39
IFa=SANDyY1=1GOSUBS43: PUTS:LINPUTHO, 1%:PUT11,2: 1=(LEN(1%) /80) +1:GOT0S00
IFa=SFORi=y1TOy-1:PUT11:NEXTi:FORi=y1TOy-1:PUT10,19:NEXTi:y1l=1:G0T0546&
IFa=6ANDyY1=1GOSUB243:PUTS: LINPUTHO, 1$:PUT11: 1=(LEN(1%$) /80) +1:FORi=1TO1:PUTLS
NEXTi:FORi=1TO1:PUTL10:NEXTi:GOTAS00
IFa=4FORi=y1TOy-1:PUT11:NEXTi:FORi=y1TOy-1:PUT10,19:NEXTi:yl=1:G0OTO552
IFa=7FORi=1T012:PUT10:NEXTi:GOTO&39

IFa=9ANDx >=tPUT9: GOTO&39 ‘
IFa=%ANDt > 1PUT28:FORiI=1TOt:PUT26: NEXTi:GOTO&39
IFa=1SFORi=1TOS:PUTS:NEXTi:GOTO&3%

IFa=14LETp=TRUE:p%="P":GOTOS00

IFa=17LETim=TRUE:GOTOS13

IFa=180Ra=19G0T0&34

IFa=20PUT21:GETt,y:t=t-1:t$="T":GOTOS00 \
IFa=22PUT21:GETx,v1:vE="V":GOTOS00

IFa=29ANDx >PEEK (641) PUT29, 8: GOTO&39 o
IFa=29PUT10,11,28:FORi=1T0O PEEK(&41):PUT2&:NEXTi:GOT0&693
IFa=14GOSUBS34:GETHS, a: GOTOS94 & A
GOSUBS40:GOTOS500

IFa=3LETc=FALSE:c%=" ":GOTOS00
IFa=40Ra=7PUT28,17: i=hm-PEEK (641) ! IFa=4LETa=7:i=i/2
IFa=SPUT1:?1%:CLEARI$:FORi=1T01:PUT18,11:NEXTi:FORi=1TO1:PUT10:NEXTi:GOTO&&0
IFa=7FORwW=1T0i :PUT32:NEXTw: a=13:G0T0436

IFa=9PUT28:FORi=1T0O PEEK(&41):PUT26,17,32:NEXTi:GOT0439
IFa=12PUT22,1,y1:G0T0439

IFa=14LETp=FALSE:p%$=" ":GOTOS00

IFa=20LETt=FALSE: t$=" ":GOT0S500

IFa=22G0T0&60

IFa=31LETy=1:PUTa:GOTO&40



642

645
64e
651
654
6357
860
663
666
669
672
675
678
681
684
750
753
756
225
228

!!1
4
837
3840
243
8446
249
852
855
258
861
264
867
270
873
876
379
g82
885
‘!!8

1
894
397
?00

839 PUT21:GETx,y:IFy>123PUT11,11,11:a%$="SKRIVEFLADSEN OPBRUGT":GOSUBS825:G0T084%

IFa<{3Z2LETim=FALSE:LETau=FALSE

IFauPUTO: IFa=320Ra=450Ra=440Ra=4&6LETa=13:G0T0&34
IFx>hm-4G0OSUB&72

IFa=13LET1o=FALSE: IFpLETa=2:G0TOSS8

IFx=80LET1o=TRUE

GOTOS13

yi=1:vs=" ":GOTOS00

1%6=" ":1a%="FEJLTILSTAND ! ! '":IGOSUB825:G0T084%
OMNERRORGOTO&&S: as=" Velg ordre ©":GOSUB8B825:GETHS,a%:a=VAL (a%$)
ONBREAKGOTOO: ONaGOTOS00,852,873,8%94,727,754

IFolANDNMOTIo RET

IFx=hm-3LETau=TRUE: GOTO834

IFNOTauRET

IFx>hmPUTS:G0OTO840C

RET

w=g:IFt>1LETw=t

RET

RET

PUT#10,22,1,20,30:G0SUB834:78#10,a%; :RET
GOSUBSZS:LINPUTH10,a%$:RET

GOSUBS2S:GETHS,aiRET

PUTH8,7,7,7,7,7:RET

FORi=1T0S5:GOSUBS834:FORwW=1TOZ5:NEXTwIiNEXTi iPUT&:FPOKESL,O0!RET
FORiIi=1TO25:PUTHE,7 :NEXTi:iFORiIi=1TO15:7#8, "zxz" :NEXTiRET
DIMd(1):CLEARdA () :CLOSE#1:RET

FORwW=1TOS00:NEXTWIRET

GOSUBS840: GOSUBB44: GOTO&86

ONERRORGOTOS847: ONBREAKGOTO847: GOSUBS8?1: IFa=42G0T08&7
PUT22,1,v1:IFy1=1PUTI12
GOSUBZ243:0PENIN#L,1,a$:LINPUTHL,a%: y=VAL(a%) ! IFy+y1>1460G0SUB843:G0TO870
PUT11,30:POKES1,sk:FORI=1TOy:LINPUTH#1,a%:G0SUBZ2000:7as%:NEXTi:I1G0TO1122
i=y+1:RESUME

GOSUBS843: GOSUBB37:GOTO&40

as="SAMLET TEKST FOR LANG !'":G0OSUB825:G0T084%

ONERRORGOTOS888: ONBREAKGOTOS35: GOSUB8Y1: GOSUB843: IFa=42G0T0882
OPENQUTH1,1,a%:?8#1,y+1-v1:PUT22,1,y1:POKESL, sk
FORi=y1TOy:PUTS:LINPUTHO,a%: ?#1,a$s:NEXTI

GOSUB843: GOSUBS37:GOTO&G0

i=y:RESUME

GOSUBR40: GOTO882

as="Filnavn ? ":GOSUB828:a=ASC(a%) !RET

ONBREAKGOTOS00: ONERRORGOTO&63 1 a%="Tryk NL nar printer er klar":GOSUB331
IFa=42G0SUB?15:G0TOS00

ii=0:PUT22,1,v1:FORi=y1TOy ! PUTS:LINPUTHO,a%:GOSUBLI000: ?#7,,a%:ii=i1i+liIFii=la

GOSUB?09

203
06
0%
12
@15
218
@21
224
227
230
@33
936
P39
42
45
248
951
254

IFINSTR(a%," ", hm) GOSUEB?0?

NEXTi:PUTH?,7,7,7:G6G0TO0&60

a$s="TRYK NL FOR SIDESKIFT":GOSUB831l:IFa=42LETi=y+1

ii=0:RET

w=0:1PUTS6,22,1,v1,22:FORi=y1TOy:PUT2?2,8:w=w+1: IFPEEK(15)=135LETw=0
IFPEEK{15)=132PUT2S

IFW=1aPUT29,8,132:LETw=0

PUTI1O0:NEXTi:RET

ONERRORGOTO&64: ONBREAKGOTO&GS:a%="indtast margen ? ":GOSUB828
IFas=""G0T0236

hm=VAL (a%) :0l=FALSE: IFhm>80LEThm=hm-80:01=TRUE

as="indtast linietal pr side ?":GOSUBBZ8:IFa%s=""GOTO%94Z2

la=VAL (a%)

a$="vaelg 0 / 1 for sk&rmkontrol”:GOSUBE831:IFa=13G0OTO748
sk=a=48AND1

af="indtast 3 kontrolkoder x,x,x 7":GOSUBB2S

INPUTH#10,ka, kb, kc:PUTH#?, ka, kb, kc: GOSUBB837:GOTO&66

2:?"NEWBRAIN SERVI - TEXT - +Farvel":?"GOT0400":7?"G0OT06&66"5 i:PUTZIEND
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350
340
370
400
410
S00
510
513
S16
S1i2
522
525
528
531
524
537
540
543
546
549
552
555
55

561
544
567
570
573
576
579
582
585
588
591
594
597
&00
403
6086
609
&12
&15
618
&21
&24
627
630
633
&36
639
&42
&45
648
651
654
457
&60
663
-Y-1-
669
672
675
&78
681
&84
687

PHI0:?H10,"Tryk 4 for udskrift pa printer”

?H#10:7#10,"Trvyk S for diverse ordrer”

?H10:?#10,"Trvk & for at forlade programmet”
CLEAR:FORiIi=1TOP:CLOSE#i:NEXTi:hm=78!1la=41.c%=" "ipH=" "itHe=" "IlvE=" "
OPENH#S, S: OPEN#E,S:0PEN#?,?I1x=1:1y=11y1=1:1t=1:G0OSUBB37:G0TO&66
CALLTOP+13:GOSUB234:0MERRORGOTO643: ONBREAKGOTC400

PH1L,CHRF (L) spFhickivEi i laihmiy; CHRE(28) 5 1 GOTOE37

PUT&: IFimPUTL?

GETH#S,a: IFNOTcANDa>31G0OTO&36

IFa>96ANDa{123LETa=a-32: GOTO&36
IFa>237LETa=a=238AND2290Ra=240AND2320Ra=242AND241
IFa>3160T0&34

IFa>2ANDa<14G0T0&36

IFa=27G0T0&44

IFa>23ANDa{2?2G0TO&36

IFa=10Ra=38G0T0&346

IFa=3LETc=TRUE:c%="C":GOTOS00

IFa=4F0ORi=1TO1Z2:PUT11 :NEXTi:GOT0O&37
IFa=5ANDvy1=1G0OSUB843:PUTS:LINFUTHO, 1$:PUT1L1,2:1=(LEN(1%)/80)+1:G0T0OS00
IFa=5F0Ri=y1TOy-1iPUTIL1 I NEXTiIFORi=y1T0y-1iPUT10,1ZINEXTiiyl=1:G0TOS546
IFa=4GOSUBS834:+=TRUE: f1=TRUE: a=2%:G0OT058S5
IFa=7FORi=1TO12:PUT10INEXTi::GOTO&3?

IFa=2ANDx >=tPUT?:GOTO&37

IF=2=FANDt >1PUT28:FORI=1TOLIPUTZ26:NEXTi ! GOTO&37
IFa=1SFORiI=1TO8:PUTS:NEXTi:GOTO&3%

IFa=14LETp=TRUE:: p¥="P":1G0OTOS00

IFa=17LETim=TRUE:GOTOS13

IF2=180Ra=19G0TO&34

IFa=20PUTZ21:GETL,yit=t-1:1ts="T":GOTOS00
IFa=22PUT21:GETx,y1:vE="V"I1G0OTOS500
IFa=22ANDx >PEEK {&41)PUT22,8: GOTO&3?
IFa=29PUT10,11,28:FORi=1T0 PEEK({(&41) IPUTZ&INEXT1:60TO&23
IFa=14G0SUBS34:GETH#5,a:G0OT0O574

GOSUBES840:GOTOS00

IFa=1G0OTO801

IFa=3LETc=FALSE:c$=" "I{GOTOS00
IFa=40Ra=7PUT28,17:i=hm-PEEK{(&41) ! IFa=4LETa=71i=1/2
IFa=SPUT1:?1%:CLEARIS:FORiI=1TOl:PUT18, 11 NEXTi:FORi=1TOl:PUTI10INEXTi :GOTO&&0
IFa=6PUT22,1,v1:a=29:G0OT0&87
IFa=7FORwW=1TOi:PUTZ2: NEXTw: a=13:60T0&3&

IFa=9PUT28:FORi=1TC PEEK{&641):PUTZ26,17,32:NEXTi:G0OTO0637
IFa=12PUT22,1,71:6G0T0&3%

IFa=146LETp=FALSE:p$=" ":GOTOS00
IFa=19G0TO075%
IFa=20LETt=FALSE: t$=" ":GOTOS00

IFa=22G0T0&840

IFa=31LETy=1:PUTa:GOTO&40

IFa=2ANDy1 »1FORi=y1TOy-1:PUT11INEXTi:FORi=y1TOy:PUTZ2:NEXTi:GOTO&60
PUTa

PUT21:GETx,y: IFy>160PUT11:a$%="SKRIVEPLADSEN OPBRUGT":GOSUB825:G0TO849%
IFa{32LETim=FALSE:LETau=FALSE

IFauPUTO: IFa=320Ra=450Ra=440Ra=44LETa=13:G0TO0&36

IFx>hm-7G0OSUB&72

IFa=13LET10=FALSE: IFpLETa=2:G0OTOS58

IFx=80LET1o0=TRUE

GOTOS13

yi=1:vE=" ":G0OTOS00

1E=" ":a%x="FEJLTILSTAND ! ! !":GOSUBS23:GO0TOE47

ONERRORGOTO0&66: as=" Velg ordre :":GOSUBS8Z5:GETHS,a%:a=VAL(a%$)

ONBREAKGOTOO: ONaGOT0S00,852,873,894,%927,954
IFolANDNOT1o RET
IFx=hm-4LETau=TRUE:GOTO834

IFNOTauRET

IFx>hmPUTS: GOTOB40

RET

P#11,CHRE(31) ;" ¥FORMATTERING¥"; :ONBREAKGOTO7S6: +1=TRUE:FOKES!L, sk



&90
623
696
&9
702
708
708
711
714
717
720
723
726
729
732
735
738
741
744
747
750
753
756
759
762
765
768
771
774
277
780
783
786
789
792
795
798
801
804
207
210
813
816
219
822
825
z228
231
834
837
240
243
846
849
852
855
258
861
864
867
a70
873
876

379
Pl

FORx=y1TOy ! GOSUBS35: NEXTx:GOSUBS37: f 1=FALSE: PUT28: GOTO&60
IFNOT$1G0T0&39

w=0:wl=0:PUTS: IFPEEK(15)=13560T0744

m=hm-PEEK (441) : PUT28: IFm{=00Rm>10G0T0744
IFfANDPGOSUBYS0:FORiI=1TOw: PUT24: NEXTi:GOTO708

IFPEEK (15) =32PUT26: w=w+1:GOTO705

IFPEEK (15) =0PUT22: GOTO720

IFPEEK (15)=32PUT24: IFPEEK(15) >32LETwl=wl+1
IFPEEK (15) =3260T0711

PUTZ26:GOTO708
FORi=1TOW:PUT246:NEXTitw=INT(wl/m):IFW{ILETw=1:m=wl:GOSUBS40
wl=0:FORi=1TOm

PUT26

IFPEEK (15) =32PUT264: IFPEEK(15) >32LETwi=wl+1:GOTO738
IFPEEK (15) =32G0T0729

GOTO726

IFWl=wPUT17,32:wl=0:NEXTi:G0OT0O744

GOTO724

IF£{GOSUBS34:a=13: f=FALSE: f 1=FALSE:GOT0434

PUT29,10:RET

w=8: IFt>1LETw=t

RET

%=y ! RESUME

?#11,CHR$(31) ; "%% SOGERUTINE %¥";:ONBREAKGOTO79S:PUT22,1,v1:IFse=0LETse=y
GOSUEB798: 1=INSTR(a%, 1%, x)

IF1=0G0TO789

PUT28:FORW=1TO1-1:PUT24: NEXTw

GETH#5, a: IFa>31PUTa

IFa=17PUT17,32,8

IFa=80Ra=%0R (a>23ANDa{30)PUTa

IFa=13PUT24:GOTO762

IFa=19G0SUB793: GOSUBS37: GOTOS513

GOTO771

IFy1>=5eGOTO795

PUT10, (27+1) :GOTO742

1$="":se=FALSE: GOSUBS37: GOTO440
PUT21:GETx,y1:PUTS:LINPUTH#O,a$:PUT11:RET
ONBREAKGOTOS22: GOSUBS34: ?H11,CHRE(31) ; "¥¥% SORTERING %%"; :POKES1,sk
1=y-y1:FORwW=1TO1+1:PUT7,S:LINPUT#O, 1$:PUT11,2,11
FORi=1TO1+1-w:PUTS:LINPUTHO, 11$:PUT11,11

IFMIDS(11%,t+1) >MIDE(1%$,t+1)PUT10,30:71%;:1$=11$:PUT11
NEXTi:PUT10:PUT22,1,y1,1:71%;:PUT22,1,y

NEXTw

t=0:t$=" ":GOSUBS3I7:GOTO&40

w=1+1:RESUME

PUT#10,22,1,20,30:GOSUBS34: P#10,a%; :RET
GOSUBS25:LINPUTH10,a$:RET

GOSUBS25:GETH#S, a:RET

PUTH#E,7,7,7,7,7:RET
POKES1,0:FORi=1T0S: GOSUBS34: FORW=1T0O25: NEXTw:NEXTi:PUT&:RET
FORi=1TO25:PUTH#S, 7:NEXTi:FORi=1TO15: 748, "zxz" :NEXTi:RET
DIMd (1) :CLEARd () :CLOSE#1:RET

FORwW=1TOS00:NEXTwW:RET

GOSUBS40:GOSUBS44: GOTO646

ONERRORGOTOS67: ONBREAKGOTOS47: GOSUBS91: IFa=42G0T0O847
PUT22,1,y1:IFy1=1PUT12
GOSUBS43:0PENIN#1,1,a$:LINPUTH#L,a%: y=VAL (a%) : IFy+y1>1560G0SUB843: GOTOS70
PUT11,30:POKES1,sk:FORi=1TOy:LINPUT#H#1,a%: ?a$: NEXTi:GOTO1122
i=y+1:RESUME

GOSUB843: GOSUBS37: GOTO&40 .
a$="SAMLET TEKST FOR LANG '":GOSUBS25:GOTOS849
ONERRORGOTOSSS: ONBREAKGOTOS885: GOSUBSS1 : GOSUBS43: IFa=42G0T0882
OPENOUTH1,1,a%:7#1,y+1-y1:PUT22,1,yl:POKESL, sk
FORi=y1TOy:PUTS:LINPUTHO, as: ?#1,a%: NEXTi

AR OAT e AACIIDOT2e CATALLD

COov0OL0OD



2385 i=vy:RESUME

888 GOSUBS40:G0T0E82

291 af¥="Filnavn ? " GOSUBR22: a=ASC (a%) :RET

394 ONBREAKGOTOSCO: ONERRORGOTO&63: a%="Tryk NL nar printer er klar":GOSUBB31
297 IFa=42G0OSUB?15:GOTOS00

F00 ii=0:PUT22,1,yl:FORi=y1TDy:PUT5:LINPUT#O,a$:?#9,a$:ii=ii+1:IFii=laGOSUB909
203 IFINSTR(as$, "p,hm)GOSUBY0?

906 NEXTi:PUT#9,7,7,7:60T0&860

909 a$="skift papir og tryk NL":GOSUES31: IFa=42LETi=y+1

212 ii=0:RET

215 w=O:PUT6,22,1,yl,29:FORi=y1T0y:PUT29,8:w=w+1:IFPEEK(15)=135LETw=0

912 IFPEEK(15)=132PUT23

921 IFw=1aPUT29,8,132:LETw=0

924 PUTLO0:NMEXTi:RET

P27 ONERRORGDTOééé:ONBREAKGOTDééé:a$=“indtast margen ? ":GOSUBSZS

30 IFas=""GOTOP3é

@33 hm=VAL(a$):01=FALSE:IFhm>80LEThm=hm-80:01=TRUE

934 ag="indtast linietal pr side 2" GOSUBBZ8: IFa$s=""G0T0742

239 la=VAL (a%)

9242 a%¥="v®lg 0 / 1 for sk@prmkontrol":GOSUBE31: IFa=13G0TO948

245 sk=a=48AND1

948 aF="indtast 3 kontrolkoder xX,;x,x 7" :GOSUBBZS

51 INPUT#lG,ka,kb,kc:PUTﬂ?,ka,kb,kc:GDSUBSZ?:GOTDééé

954 7?:7?"New Erain SERVI-TEXT - +arve1":?“GDT04OG“:?“GGT0666";:PUT?:CALLTOP:END



